
衛1 

南投縣政府衛生局111年度施政計畫績效報告 

壹、前言（約200-300字） 

111年度本局施政目標計有(1)強化縣內醫療服務品質，促進民眾心理健康、加強社區安

全網個案管理及精進危機處理;(2)建立食品藥物安全化，加強毒品危害防制網絡功能，提供

民眾健康、衛生、安全的環境;(3)推動健康促進及預防保健;(4)活躍老化、健康老化; (5)

維護防疫體系完整化;(6)建構長期照護完善網絡等業務面向六大面項。 

111年度本局各項業務執行目標值、人力面向策略績效目標及經費面向策略績效目標均

符合績效管理目標，各項策略績效達成情形如下： 

（1） 辦理轄內醫療機構督導考核家數共 10家，目標達成率 100%。 

（2） 本縣 13 鄉鎮衛生所提供心理諮商輔導服務人次達 345 人次；家暴加害人-應執

行處遇人數 123人；性侵加害人-應執行處遇人數 239人，目標達成率 100%。 

（3） 稽查食品製造業、餐飲業及後市場監測抽驗專案，GPH查核完成率 138.9%；標示

查核完成率 471.6%；後市場監測抽驗完成率 148.9%。 

（4） 查處不法藥物及化粧品次數 125 次；查處 10 件違規檢體；查處違規藥物及化粧

品廣告查核達成次數計 190次；查處違規件數計 60件，達成率 100%。 

（5） 加強管制藥品稽核，全年稽核家數 60家，稽查目標達成率 100%。 

（6） 毒癮個案追蹤輔導-追蹤輔導個案人次 907 人，追蹤輔導比例達目標達成率 100

％ 

（7） 完成 111 年度聯合分工檢驗專責項目應完成之檢驗件數之各項檢驗工作目標執

行率達成率 100%。 

（8） 確保檢驗品質取得檢驗項目認證 21 項；執行能力試驗 8 場次，目標達成率

100%。 

（9） 社區整合式篩檢及癌症設站場次為 295場，目標達成率 197％。 

（10） 社區長者營養教育講座共辦理 60 場次，其中長者個別衛教 50 人次，以上皆達

成目標值。 

（11） 辦理流感疫苗接種社區佈站 355場，目標達成率 100%；依據傳染病防治法規定

時限內完成防治達成率 99.9%達成目標。 

（12） 長照專業服務衛政服務服務人數達 7,696 人；喘息服務衛政服務服務人數達

3,146人，以上皆達成目標值。 

貳、年度績效指標 

（一）績效達成情形 

 

 

 
 

績效目標衡量面向 權重配分 自評得分 總分 

業務面向 70 70 

100 人力面向 15 15 

經費面向 15 15 
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（二）業務面向策略績效目標（權數為70%） 

施政目標 績效指標 
評估
方式 

衡量標準 
年度 
目標值 

項目

權分 

績效量暨達成情形分
析 

一、強化縣內醫療
服務品質，促
進民眾心理健
康、加強社區
安全網個案管
理及精進危機
處理(10%) 

1.強化醫療機構管理
(5%) 

進度

管控 
督考醫療機構家數
/轄內醫療機構家
數）×100% 

達 成 率
100％ 

5 1.辦理情形說明： 
本局為提升本縣各醫
院之醫療服務品質，
每年辦理醫院督導考
核及病人安全訪查。
111年完成10家醫院
督考。 
2.達成率(%)：10家

醫院全數完成督考，

達成率100%。 

2.追蹤社區安全網

輔導人數達列管

總人數之85%(5%) 

統計

數據 

當期追蹤社區安全

網輔導人數/當年

列管總人數【扣除

入監、死亡】100

％ 

達成率

100％ 

5 1.辦理情形說明： 
於本縣13鄉鎮衛生所
設置心理諮商服務
站，提供社區民眾可
近性、社區性服務，
服務對象包含情緒困
擾、物質（藥物）濫
用、憂鬱症、自殺行
為等，希透過心理諮
商服務，陪伴陷入幽
谷中的民眾度過人生
關卡，以提供民眾心
理支持、諮詢服務窗
口及服務據點。 
2.達成率(%)： 

111年共提供345人次
心理諮商服務，針對
須轉介其他資源者，
皆提供轉介服務，達
成率100%。 
3. 家暴加害人-應執

行處遇人數123人 

性侵加害人應執行處

遇人數239人。前揭

處遇執行率皆100%。 

二、 建立食品藥

物安全化，

加強毒品危

害防制網絡

功能，提供

民眾健康、

衛生、安全

的環境(20%) 

1.輔導及稽查食品
相關業別符合食
安法相關規定（5
％） 

統計

數據 
依中央指定執行本
縣111年度專案計
畫輔導及稽查食品
製造業、販售業、
餐飲業等應符合食
品良好衛生規範準
則、食品安全管制
系統準則及後市場
監測抽驗等項目，

100％ 5 1.辦理情形說明： 
執行111年度中央訂
定輔導及稽查食品製
造業、餐飲業及後市
場監測抽驗等項目： 
(1) GPH(食品良好

衛生規範準則)執
行 532/目標
383*100% 

(2) 標示查核執行



衛3 

施政目標 績效指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 
項目

權分 

績效量暨達成情形分
析 

查核執行數/目標
數 

5,046/目標
1,070*100% 

(3) 後市場監測抽
驗執行 1,167/目
標 784*100% 

2.達成率(%)： 

(1) GPH查核完成
率 138.9%。 

(2) 標示查核完成
率 471.6%。 

(3) 後市場監測抽
驗完成率
148.9%。 

2.查處不法藥物化
粧品案件數。（2
％） 

統計
數據 

1.全年稽查120次 

2.查處5件違規 

1.100% 

2.100% 

2 1. 辦理情形說明： 
111年查核不法藥
物化粧品次數125
次；查處10件違
規檢體。 

2. 達成率(%)：100
％。 

3.查處違規藥物化
粧品廣告件數。
（2％）   

統計
數據 

1.全年監控180次 

2.查處60件違規 

1.100% 

2.100% 

2 1. 辦理情形說明： 
111年查核違規廣
告次數計190次；
查處違規件數計
60件。 

2. 達成率(%)：均為
100% 

4.加強管制藥品稽
核管理。（2％） 

統計
數據 稽核有證比率：

（【實地稽核領有
管制藥品登記證之
家數/轄區領有管
制藥品登記證之家
數】×100%）≧15
％ 

100％ 2 1. 辦理情形說明： 
111年本縣列管領
證家數計 312
家，稽核領照家
數計 60家。執行
率為
16.7%(52/312*10
0%)。 

2. 達成率(%)：100% 

5.藥癮個案管理服

務涵蓋率。（5
％） 

統計

數據 

（【實際追輔頻次

達成率達65%以上

人數/當年度個案

管理服務總人數

×100% 】 ）

≧85%。 

100％ 5 1. 辦理情形說明： 

111年度追蹤輔導
951人次，其中按
追蹤輔導頻率完
成追蹤輔導者907
人次。目標值
（執行率）：
95.37%
（907/951X100%=
95.37%） 
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施政目標 績效指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 
項目

權分 

績效量暨達成情形分
析 

2. 達成率(%)：100
％ 

6.提昇檢驗績效，
配合本局及中央
全國聯合分工執
行各項檢驗。（2
％） 

統計
數據 

完成「衛生局聯合
分工檢驗體系協調
會議」訂定之111
年度專責項目應完
成之執行率。 

100％ 2 1.辦理情形說明： 
(1) 辦理包裝飲用水

重金屬含量檢測
累計 195件；達
成率 100.0%。
(經食藥署同
意，彰化縣衛生
局因疫情取消送
驗 30件)。 

(2) 辦理食用油脂重
金屬檢驗累計 69
件；達成率
100.0%。 

(3) 辦理食用菇類重
金屬檢驗累計 41
件；達成率
100.0%。 

(4) 辦理水質溴酸鹽
檢驗累計 195
件；達成率
100.0%。 

2.達成率(%): 
100.0%。 

7.確保檢驗品質（2
％） 
(1) 取得檢驗項

目認證 20項。 
 
 
(2) 執行能力試
驗4場次 

查核
文件 
統計

數據 

1.逐年新增並維持
認證項目，提高
檢驗數據品質，

使其能有效運作
並符合品管之要
求。 

2.建立衛生檢驗規
範並參加國內外
舉辦之能力試
驗，以期檢驗能
力與國際接軌。 

100％ 

 

 

 

 

100％ 

2 1. 辦理情形說明： 

本局認證項目為共

21項，分別為： 

(1) 包(盛)裝飲用水重

金 屬 ( 砷、鉛 、

鎘 、 銻 、 汞 )5

項。 

(2) 食品中微生物(大

腸桿菌、大腸桿菌

群 、 生 菌 數 )3

項。 

(3) 食用油脂重金屬

( 鉛、 砷、汞 )3

項。 

(4) 菇類重金屬(鉛、

鎘)2項。 

(5) 食品中微生物(綠

膿桿菌、大腸桿菌

群、糞便性練球

菌)3項。 

(6) 殺菌劑(過氧化氫) 

1項。 

(7) 防腐劑(硼酸及其
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施政目標 績效指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 
項目

權分 

績效量暨達成情形分
析 

鹽類) 1項。 

(8) 漂白劑(二氧化硫) 

1項。 

(9) 水中溴酸鹽 1項。 

(10) 保色劑 1項。 
2. 達成率 (%)： 100

％。 

3. 辦理情形說明：

111年參加國內外

能力試驗共8場次:

食品中微生物(單

核球增多性李斯特

菌)、飲用水中微

生 物 ( 大 腸 桿 菌

群、糞便性鏈球

菌、綠膿桿菌)、

食用菇蕈類中重金

屬(鉛、鎘)、飲用

水中重金屬(砷、

鉛 、 鎘 、 汞 、

銻)、飲用水中溴

酸鹽、亞硝酸鹽、

硼酸及其鹽類、過

氧化氫等能力測

試。 

4. 達成率(%)：100％ 

二、 推動健康促

進及預防保

健(5%) 

提高癌症篩檢服務

及加強異常個案轉

介追蹤辦理社區整

合式篩檢及癌症設

站場次(5%) 

統計

數據 

13鄉鎮市衛生所辦

理150場次 

100% 5 1. 辦理情形說明： 
共295場24755人
次 
(整篩54場5565人
次、癌症篩檢241
場19190人次) 

2. 達成率(%)： 
197% 

三、 活躍老化、

健康老化

（10%） 

1.甲.i. 辦理社區長者營

養教育講座(5

％) 

統計

數據 

20場 100% 5 1.辦理情形說明： 
60場。 
2.達成率(%)：
300%。 

辦理長者個別營養
衛教。(5%) 

統計
數據 

50人次 100% 

 

5 1.辦理情形說明： 
50人次。 
2.達成率(%)：
100%。 

五、維護防疫體系

完整化(10%) 

1.依據傳染病防治

法規定時限內完

成防治作為(5％) 

統計

數據 

完成率(%)=該年度

完成防治作為人數

/該年度總通報人

數 

90%以上 5 1.辦理情形說明： 
111年度通報病例共
146,686例，136件疫
調逾期外，均依規辦
理防治作為及衛生教
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施政目標 績效指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 
項目

權分 

績效量暨達成情形分
析 

育宣導工作。 
2.達成率(%)： 
(146,686-
136)/146,686*100%=
99.9% 

2.辦理流感疫苗接

種社區佈站(5%) 
統計
數據 

社區佈站250場次 100% 5 1.辦理情形說明： 
111年度共辦理355場
次流感疫苗接種站
(含社區、長照機構
及公私立幼托園所) 
2.達成率(%)： 
100% 

六、 建構長期照
護完善網絡
(15%) 

1.辦理專業服務衛政
服務(10％) 

統計
數值 

服務人數達3,100
人 

100% 10 1.辦理情形說明：
111年1-12月使用服
務人次7,696人次。 
2.達成率(%)：248% 

2.辦理喘息服務衛
政服務 (5％) 

統計
數值 

服務人數達2,700
人 

100% 5 1.辦理情形說明：
111年1-12月使用人
數3,146人。 
2.達成率(%)：
116.5% 

（三）人力面向策略績效目標（權數為15％） 

策略績效目

標 

衡量指標 

衡量指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 

項目
權分 

績效量暨達
成情形分析 

一、控管編制

員額。

（2%） 

機關編制員

額 成 長 率

（2%） 

統計

數據 

(本年度編制員額-上年度編制員

額)/ 上年度編制員額ｘ100% 

數值(成長率) 核給分數 

數值≦0% 2.0分 

0%＜數值≦5% 1.0分 

5%＜數值≦10% 0.5分 

數值＞10% 0分 
 

0% 2 1.辦理情形
說明： 
控管編制員
額0成長。 
2.達成率
(%)：100%。 
 

二、控管約聘

僱員額。

（2%） 

機關公務預

算約聘僱員

額成長率

（2%） 

統計

數據 

(本年度約聘僱員額-上年度約聘僱

員額)/ 上年度約聘僱員額ｘ100%。 
數值(成長率) 核給分數 

數值≦0% 2.0分 

0%＜數值≦5% 1.0分 

5%＜數值≦10% 0.5分 

數值＞10% 0分 
 

0% 2 1.辦理情形
說明： 
控管約聘僱
員額0成長。 
2.達成率
(%)：100%。 
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策略績效目

標 

衡量指標 

衡量指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 

項目
權分 

績效量暨達
成情形分析 

三、足額進用

身心障礙

人員。

（6%） 

 

 

依法應進用

身心障礙人

數與實際進

用身心障礙

人數「每月

差額」（6%） 

統計

數據 

依法應進用身心障礙人數-實際進用身心

障礙人數「每月差額 」≤ 0 
數值(差額) 
每月個別合
計，不加總 

核給分數 

1月≤ 0 0.5 

2月≤ 0 0.5 

3月≤ 0 0.5 

4月≤ 0 0.5 

5月≤ 0 0.5 

6月≤ 0 0.5 

7月≤ 0 0.5 

8月≤ 0 0.5 

9月≤ 0 0.5 

10月≤ 0 0.5 

11月≤ 0 0.5 

12月≤ 0 0.5 
 

≤ 0 6 1.辦理情形
說明： 
足額進用身
心障礙人
員。 
2.達成率
(%)：100%。 

四、推動公務

人員終身

學習。

（5%） 

1.平均終身

學習時數

（2%） 

2.必須完成

10小時課

程達成率

（3%） 

統計

數據 

本年度單位平均終身學習時數至少

應達20小時(其中包含必須完成之10

小時課程-當前政府重大政策1小

時、環境教育4小時、性別主流化1

小時、廉政與服務倫理、人權教

育、行政中立、多元族群文化、公

民參與等4小時，並以數位學習為優

先)。 

1. 平均終

身學習時

數 

核給

分數 

2.必須完成

10小時課程

達成率 

核給

分數 

20 小時以

上 
2 達90％者 3 

15-19小時 1.5 達80％者 2.5 

10-14小時 1 達70％者 2 

5-9小時 0.5 達60％者 1.5 

未達5小時 0 達50％者 1 
 

1.20小

時 

2.90％

達成率 

5 1.辦理情形
說明： 
本局同仁平
均終身學習
時數57.6小
時、必須完
成10小時課
程達成率年
度目標值為
90%，本局同
仁在嚴重特
殊傳染性肺
炎防疫業務
繁忙下，達
成率高達
96.49%。 
 
2.達成率
(%)：100%。 

 
（四）經費面向策略績效目標（權數為15％） 

策略績效目標 

衡量指標 

衡量指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 

項目
權分 

績效量暨達
成情形分析 

一、 節約政府

支出，邁向財政

 各單位當年度

經常門經費

統計

數據 
※指標設算公式: 

【經常門預算數－經常門決算

4% 7 1.辦理情形
說明：節餘
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策略績效目標 

衡量指標 

衡量指標 
評估

方式 
衡量標準 

年度 

目標值 

項目
權分 

績效量暨達
成情形分析 

收支平衡。

（7%） 

賸餘數與預

算數百分比

（7%） 

數】/經常門預算數 

※設算說明: 

(1) 決算數＝實支數＋保留數 

(2) 預算數及決算數皆不含人

事費，並得扣除依法應全數執行

之經費(應檢具資料說明) 

※計算方式如下： 
1. 節餘率達4﹪以上者100分 
2. 節餘率未達 3﹪者 90分 
3. 節餘率未達2﹪者 80分 
4. 節餘率未達1﹪者 70分 

5. 節餘率未達0.5﹪者60分 

率39%達成節
約政府目
標。 
 
2.達成率
(%)：100% 

一、 提升預算

執行績效（8%） 

資本門預算執

行率(8%)(無資

本門者以滿分

計算) 

統計

數據 

【(資本門決算數/資本門預算

數)*100%】 

※資本門決算數＝實支數＋保留

數 

※計算方式如下: 

1. 執行率達80%以上者100分 

2. 執行率達70%~79%者90分 

3. 執行率達60%~69%者80分 

4. 執行率達50%~59%者70分 

5. 執行率未達50%者60分 

80% 8 11.辦理情形

說明：執行
率91.17%，
提升預算執
行績效目
標。 
 
 
2.達成率
(%)： 
100% 

 

參、未達年度目標值之績效目標檢討（未達績效目標項目需填寫） 

本局無 

肆、推動成果具體事蹟總評（請填寫年度重要施政計畫活動內容與數

據或優良事蹟） 

一、 優良事蹟 

(一) 111/03/18獲衛生福利部國民健康署頒發「110年度社區營養師貢獻獎」。 

(二) 111/03/18獲衛生福利部國民健康署頒發「110年度社區供餐食力獎（延正社

區）」。 

(三) 111/07/12本局提供新聞稿積極認真獲南投縣政府評定 111年度上半年甲組第 4

名；獲刊次數為甲組第 2名。 

(四) 111/08/02獲衛生福利部頒發「111年度全國藥政業務研討會-薪傳得力獎」。 

(五) 111/08/17獲衛生福利部疾病管制署頒發 110年度流感疫苗接種計畫-「65歲以上

長者」績優獎。 

(六) 111/08/17獲衛生福利部疾病管制署頒發 110年度流感疫苗接種計畫-「3至 6歲未



衛9 

曾接種幼兒」績優獎。 

(七) 111/08/17獲衛生福利部疾病管制署頒發 110年度流感疫苗接種計畫-「6個月至 3

歲未曾接種幼兒」卓越獎。 

(八) 111/08/17獲衛生福利部疾病管制署頒發 110年度流感疫苗接種計畫-「3至 6歲未

曾接種幼兒」卓越獎。 

(九) 111/08/17獲衛生福利部疾病管制署頒發「COVID-19疫苗接種計畫地方政府衛生局

接種進步獎」。 

(十) 111/10/14獲衛生福利部國民健康署頒發「111年長者活耀老化競賽不老銀髮活力

SHOW中區競賽-最佳創意獎（南投縣草屯鎮御史社區發展協會）」。 

(十一) 111/10/14獲衛生福利部國民健康署頒發「111年長者活耀老化競賽不老銀髮活

力 SHOW中區競賽-最佳團隊獎（南投縣竹山鎮農會）」。 

(十二) 111/12/05獲衛生福利部國民健康署頒發「輔導仁愛鄉衛生所獲 111年臺灣健康

城市暨高齡友善城市獎健康城市類-健康平等獎」。 

(十三) 111/12/05 獲衛生福利部國民健康署頒發「111年臺灣健康城市暨高齡友善

城市海報獎-優等獎」。 

二、 年度重要施政計畫 

(一) 為提升本縣醫療服務資源與品質，增加民眾就醫之可近性，維持 24小時心導

管室運作，提供急性心肌梗塞病患，在縣內就能即時有效治療。提升急救責任醫院

急重症收治照護能力，減少傷病患轉診，提升病人安全。南投縣 5家心導管中心

(佑民醫院、埔里基督教醫院、中榮埔里分院、衛生福利部南投醫院及竹山秀傳醫

院)，其中 3家為 24小時心導管中心(佑民醫院、埔里基督教醫院、竹山秀傳醫

院)，全天候不間段的服務緊急需要的病患。截至 111年 12月 31日止，5家醫院

共執行心血管相關檢查及治療 7,502人次（包括 736位急性心肌梗塞心導管手術，

1692位心導管檢查，2806位周邊動靜脈瘻管通血管，1821位其他血管相關服務，

心導管室設備執行 DSA(數位減像血管造影術)394位及顱內血管治療(IA)48位

等），有效提升本縣急重症照護品質及民眾就醫可近性，大幅降低轉診風險。 

(二) 為提升本縣醫院緊急醫療照護能力，爭取衛生福利部補助辦理「109年至 112

年醫學中心或重度級急救責任醫院支援離島及醫療資源不足地區緊急醫療照護服務

獎勵計畫」，經審查後核准醫學中心或重度級急救醫院支援本縣南投醫院、竹山秀

傳醫院、佑民醫院、埔里基督教醫院與台中榮民總醫院埔里分院共五家醫院 28位

專科醫師人力，四年總經費為 5億 5,720萬元整，協助提升本縣急救責任醫院，提

升急重症治療與照護能力，降低急診轉診率減少民眾轉診風險。 

(三) 心理諮商服務站：持續於本縣 13鄉鎮衛生所設置心理諮商服務站，聘請專業

心理師提供社區民眾一對一可近性的諮商服務，服務對象包含情緒困擾、物質（藥

物）濫用、憂鬱症、自殺行為等，111年共提供 345人次心理諮商服務。 

(四) 為提供民眾可近性精神醫療服務，持續於南投市、埔里鎮、竹山鎮、水里鄉、

衛生所、信義鄉及仁愛鄉等衛生所，設置巡迴精神醫療門診，及信義鄉定點醫療服

務，埔里基督教醫院服務仁愛鄉定點醫療服務，111年共服務 8532人次，提供民

眾就近性及便利性醫療服務。 

(五) 衛生福利部於 107年 5月 11日發布「通訊診療治療辦法」，放寬遠距醫療之照
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護對象與模式。配合本縣信義鄉及仁愛鄉地區居民專科診療需求，藉由建置遠距醫

療系統，提供當地沒有的專科醫師診療科別醫療服務，以及非緊急但屬於迫切需要

之專科診療服務。經由中央補助款購置遠距醫療相關固定式及攜帶式 AI設備，再

透過遠距醫療設備的連線，提供遠端醫院專科醫師的診察服務。信義鄉與仁愛鄉於

去年 110年 12月啟動遠距醫療專科門診服務，目前信義鄉推動遠距醫療專科門診

概況包括：地利診所結合中國醫藥大學附設醫院，及信義鄉衛生所結合竹山秀傳醫

院共同推動「耳鼻喉科及皮膚科」專科門診服務信義鄉鄉民，自 110年 8月起，於

每周星期四上午提供耳鼻喉科遠距醫療專科門診服務；每月雙周星期三下午提供皮

膚科遠距醫療專科門診服務。另外，自 110年 12月啟動耳鼻喉科及皮膚科專科門

診，耳鼻喉科遠距門診時間為每月第二週星期一上午及每月第四周星期五上午，皮

膚科遠距門診時間為每月 1診次。仁愛鄉皮膚科遠距專科門診自 110年 12月起，

民眾於每週星期一、三上午可透過遠距醫療解決皮膚疾病相關問題，不需要長途跋

涉下山至醫院就診，目前本局積極向衛生福利部爭取眼科儀器補助，期能幫助仁愛

鄉民眾更多的遠距醫療醫療專科門診服務。信義鄉衛生所及仁愛鄉衛生所為全國衛

生所遠距醫療第一及第二設置單位。 

(六) 依據藥事法、化粧品衛生安全管理法及醫療器材管理法規範，執行查處不法藥物化

粧品案件數，111年查核不法藥物化粧品次數 125次、查處 10件違規檢體，保障

民眾用藥安全及身心健康。執行查處違規藥物化粧品廣告件數 111年查核違規廣告

次數計 190次、查處違規件數計 60件，避免不實廣告誘導消費者購買功效誇大產

品。 

(七) 依據 111年度「毒品危害防制中心工作暨衛生福利部補助辦理藥癮者處遇計畫」，

持續追蹤輔導藥癮個案，藥癮個案管理服務涵蓋率，111年度追蹤輔導 951人次，

其中按追蹤輔導頻率完成追蹤輔導者 907人次，執行率達 95.37%，促進藥癮者歸

賦社會、恢復家庭功能。 

(八) 依中央訂定輔導及稽查食品製造業及餐飲業（包括學校、觀光飯店、餐廳、自助餐

及早餐店餐飲衛生管理稽查與輔導）作業場所衛生設施並落實 GHP自主衛生管理目

標 383家，達成輔導及稽查之家數 532家，達成率 238.9%。 

(九) 依中央訂定輔導及稽查食品製造業及餐飲業（包括學校、觀光飯店、餐廳、自助餐

及早餐店餐飲衛生管理稽查與輔導）食品標示目標 1,070件，達成輔導及稽查

5,046件，達成率 471.6%。 

(十) 後市場監測抽驗等專案，全年度辦理後市場監測抽驗等專案產品中央目標為 784

件，達成件數 1,167件，達成率 148.9%。 

(十一) 為提升縣內長輩均衡飲食識能，111年共計辦理 60場團體營養教育，共計

1,416人次參與，及為長輩提供 50人次個別營養教育服務。 

(十二) 為提高癌症篩檢服務及加強異常個案轉介追蹤，111年 13鄉鎮市衛生所共計辦

理 295場 24755人次(整篩 54場 5565人次、癌症篩檢 241場 19190人次) 

(十三) 依據傳染病防治法規定時限內完成防治作為，本縣111年度通報病例共

146,686例，136件疫調逾期外，其餘146,550件均依規辦理防治作為及衛生教育

宣導工作，達成率99.9%。另本縣111年度辦理355場次流感疫苗接種設站(含社

區、長照機構、幼托園所等)，達成率100%。 

(十四) 配合中央長照 2.0計畫，持續辦理本縣專業服務、喘息服務，強化出院準備服

務計畫，完善長期照顧服務資源網絡，提供民眾可近性、連續性之長照服務。111

年累計長照專業服務衛政服務服務人次達 7,696人次；喘息服務衛政服務服務人數

達 3,146人；111年度參與出院準備銜接長照服務計畫醫院計 9家，統計 111年度

1-12月出院準備評估長照需求個案數計有 707人。 


